FTXS60G + RXS60F

Refrigeracion 50Hz 220-240V AR 160
BF 029
Interior Temperatura exterior (°CBY)
EWB | DB 20 25 30 32 35 40
°C °C 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC P 1C SHC Pl 1C SHC Pl
140 | 20 | 553 [350 (149 |553 |3590 166 |553 350|182 |548 | 387|188 |531 |378 [1.57 [503 |363 212
160 | 22 |§42 [416 [1.54 |614 401 (168 |586 | 387|183 |575 | 381 |1.85 |550 |373 (158 (531 |359 212
180 | 25 | 670 (425|154 | 642 | 416 [1.69 614|403 |1.84 | 603|357 |1.60 | 5586|385 [1.89 |558 377|213
190 27 |684 | 447 (155 | 656 |434 |1.70 (628 (421 |184 | 617 | 416 (180600 409 |189 |572 3586|214
220 | 30 | 725 (420|156 |6597 (418 (1.1 |669 | 406 |1.86 | 658 | 402 |1.81 |64 | 3585|200 (614 384 215
240 | 32 | 7E3 [416 (157 | 725|406 (172 |697 1395|186 1686|3581 |1.52 |665 385 201 [641 | 375 | 216
Calefaccién 50Hz 220-240V [AR [ m
Interior Temperatura exterior (°CBH)
EDB -10 0 b 10
°C 1C Pl 1C Pl 1C Pl 1C Pl T [ P
15.0 471|173 | 550|181 (629 (189 [ 724 1199 | 787 | 20§
20.0 447|177 | 526 |186 [605 (154|700 204|763 | 211
22.0 437|179 | 516 |1.87 [555 (156 650|206 | 754|213
24.0 425 |1.81 | 507 |1.85 (586 (158 [681 |208 744|214
25.0 423 182 | 502 |[1.80 (581 [159 676|209 | 738|215
27.0 413 [1.84 [ 482 1582 [571 | 200|666 | 210|728 | 217
3D066318B
| SIMBOLOS | NOTAS
AFR:  Caudal de aire (m3/Min.) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas
BF: Factor de bypass restando el calor disipado por el motor del ventilador interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo himedo (9 2. [ muestra la capacidad nominal tasada y el consumo de energia.
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco (O 3. TC, Ply SHC deben calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras de
TC Capacidad total (kw) las tablas anteriores. (Las cifras que no estén en las tablas no deben
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) utilizarse para el calculo.)
PI: Potencia consumida (kw) 4. En el caso de los valores de SHC no mencionados en la tabla, calcdlelos
utilizando valores aproximados que estén en proporcién directa.
5. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:
(1) Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante: 5m
(2) Diferencia de nivel: Om
6. En la tabla anterior encontrara los valores pertenecientes al caudal de aire

(AFR) y al factor de bypass (BF).
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